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Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:
»Ochrona fizyczna oraz kontrola obiektu: tunel dla pieszych Trasy W-Z w Warszawie”.
Nr postepowania DPZ/16/PN/15/17.

Miasto Stoteczne Warszawa - Zarzad Drog Miejskich zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 3) i
ust.4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2015r. poz.
2164 z p6zn. zm.) odpowiada na pytanie zadane przez Wykonawcg i dokonuje zmiany tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia.

Pytanie 1

Prosze o wyznaczenie terminu wizji lokalnej, w ktdrej wszyscy zainteresowani Wykonawcy
beda mogli zapozna¢ si¢ ze stanem faktycznym obiektu oraz urzadzen.

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisem punkt IV podpunkt 8 Opisu Przedmiotu Zamoéwienia ,,Wykonawca
zobowigzany jest do zapoznania si¢ z ze stanem faktycznym obiektu”, Zamawiajacy nie
przewiduje wizji lokalnej wszystkich zainteresowanych Wykonawcow.

Pytanie 2

Wnosz¢ o modyfikacje par.1 ust.7 Umowy w zakresie: ,,wykonawca o$wiadcza, iz w trakcie
realizacji Przedmiotu Zamoéwienia bedzie ponosil odpowiedzialnos¢ za szkody powstale w
wyniku dokonanych przez pracownikow Wykonawcy kradziezy, wlamania za-wszellkieswoie
dz}almaia—i—zameehama—eraz—dz-}a%&ma—l—zameehama—sweieh pfaeeml-kew oraz ﬂyrzgdzon
wobec 0s6b trzecichskté % TSE
przez Wykonawceg w trakme reahzacu n1n1e1sze1 umowy”’

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy § 1 ust. 7 wzoru umowy.

Pytanie 3

Wnosze o wykreslenie par.5 ust.5 Umowy. Zaznaczam, iz prawo Zamawiajacego jest
ograniczone do zakresu uprawnieni wynikajacych z gwarancji badz rgkojmi, stad zapis o
mozliwosci korzystania z uprawnien z tytulu rekojmi za wady niezaleznie od uprawnien
wynikajgcych z gwarancji jest bezpodstawny.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy § 5 ust. 5 wzoru umowy.

Pytanie 4

Wnosze¢ o modyfikacj¢ par.5 ust.6 Umowy w zakresie: ,,wykonawca jest zobowigzany do
usuni¢cia wad, o ktérym mowa w ust.3 w terminie 7 dni roboczych od dnia otrzymania
wezwania do ich usunigcia’’.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy § 5 ust. 6 wzoru umowy.




Pytanie 5
Czy w przypadku zadeklarowania przez pracownika ochrony pracy powyzej pelnego etatu,
Zamawiajgcy oprocz wymogu umowy o prace w pelnym wymiarze godzin, pozostawia w
gestii Wykonawcy forme¢ zatrudnienia w dodatkowym wymiarze roboczogodzin dla tego
samego pracownika?
Odpowiedz:
Wszelkie rozliczenia przepracowanych godzin Pracownikéw powinny by¢ rozliczane zgodnie
w rozumieniu przepiséw ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. — Kodeks pracy (Dz. U. 22016 r.,
poz. 1666)
Pytama
. Wnosz¢ o modyfikacj¢ par.7 ust.5 Umowy, w zakresie: ,,Wykonawca ponosi pelng
odpowiedzialno$¢ za wszelde szkody wynikle niewykonaniem lub nienalezytym
wykonaniem obowiazkdw przez swoich pracownikow, a takze odpowiedzialnosé¢ cywilna

za zdarzema bedace skutklem vwkonvwanvch zadan ﬁﬂy—\wken-wé&mu—p&ez—mge

7. Wnosze o modyfikacj¢ par.8 ust.6 pkt.2 Umowy, w zakresie: ,,w razie zaistnienia
szczegolnych okolicznosci majacych wplyw na bezpieczenstwo oséb znajdujacych sie w
obiekcie, Wykonawca powiadomi o nich natychmiast wszelkimi dost¢pnymi $rodkami
osoby wskazane przez Zamawiajacego oraz odpowiednie stuzby, o ile nie bedzie to
zagrazato zyciu i zdrowiu pracownikéw ochrony(...)”".

8. Wnosz¢ o modyfikacj¢ par.8 ust.6 pkt.3 Umowy, w zakresie: ,,podjgcia czynnosci
zmierzajacych do zapobiezenia powstaniu szkody mienia Zamawiajgcego, a w razie jej
postania ograniczenia jej rozmiardw oraz natychmiastowego powiadomienia
Zamawiajacego, Strazy Pozarnej i Policji, o ile nie bedzie to zagrazalo zyciu i zdrowiu
pracownikow ochrony’’.

9. Wnosze o wykreslenie w par.8 ust.12 Umowy, zapisu: ,,(...)Zamawiajacy zastrzega sobie
prawo do postracania naleznosci z faktur, o ktérych mowa w par.3 ust.2, do wysokosci
szkod poniesionych przez Zamawiajacego’’.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy wzoru umowy w § 7 ust. 5, § 8 ust. 6 pkt 2, § 8 ust. 6 pkt 3,

§ 8 ust. 12.

Pytanie 10

Wnosz¢ o wykreslenie par.10 ust.3 oraz ust.6 Umowy. Zaznaczam, iz zgodnie z art.143b ust.8

ustawy prawo zamowien publicznych umowg¢ o podwykonawstwo sklada wykonawca,

ktorego wartos¢ umow o podwykonawstwo bedzie wigksza niz 0,5% wartosci umowy o

zaméwienie publiczne. W innym przypadku Wykonawca nie jest zobowiagzany do

przedlozenia umowy o podwykonawstwo. Bioragc pod uwagg fakt, iz Zamawiajacy zastrzegl
realizacj¢ kluczowych czgéci zamdwienia wylgcznie dla Wykonawcy, wartosé ustug
podwykonawczych nie przekroczy 0,5% wartosci przedmiotu zamdwienia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, dokonuje modyfikacji specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia,

poprzez zmiany zapisu § 10 wzoru umowy i nadaje mu nowe brzmienie:

»§ 10
Podwykonawcy



1. Wykonawca ma prawo powierzy¢ podwykonawcom tylko taki zakres prac, ktéry nie
zostal okreslony przez Zamawiajgcego w SIWZ jako cze$¢ przedmiotu zamowienia,
ktéra nie moze by¢ powierzona podwykonawcom a nastgpnie zostala wskazana w
ofercie stanowiacej integralng cze¢s¢ umowy, jako cze¢$¢ zamédwienia, ktérej wykonanie
Wykonawca zamierza powierzy¢ podwykonawcom lub dalszym podwykonawcom.

2. Wykonawca, podwykonawca lub dalszy podwykonawca zobowigzuje si¢ powierzad
wykonanie czg¢éci przedmiotu zamodwienia tylko takim podwykonawcom, ktérzy
zapewniaja nalezyte wykonanie powierzonych im cz¢$ci przedmiotu zamdwienia.
Zamawiajacy zastrzega sobie prawo weryfikacji kwalifikacji podwykonawcy. Umowa
zawierana z podwykonawcami lub dalszymi podwykonawcami musi by¢ dostosowana do
warunkow umowy zawartej pomi¢dzy Zamawiajacym i Wykonawca.

3. Wykonawca odpowiada za dzialania, zaniechania, zaniedbania i uchybienia kazdego
podwykonawcy tak, jakby to byly dzialania, zaniechania, zaniedbania i uchybienia jego
wlasnych pracownikéw lub przedstawicieli.

4. Jezeli zmiana albo rezygnacja z podwykonawcy dotyczy podmiotu, na ktérego zasoby
Wykonawca powotywat si¢, na zasadach okreslonych w art. 36b ust. 2 Ustawy Pzp, w
celu wykazania spelniania warunkow udzialu w postgpowaniu, o ktérych mowa w art. 22
ust. 1 ustawy Pzp, Wykonawca jest obowigzany wykaza¢ Zamawiajacemu, iz
proponowany inny podwykonawca lub wykonawca samodzielnie speinia je w stopniu nie
mniejszym niz wymagany w trakcie postgpowania o udzielenie zaméwienia”.

Pytania

11.Wnosze o modyfikacj¢ par.ll wust.l Umowy, w zakresie: ,Strony ustalajg

odpowiedzialno$¢ za zawinione niewykonanie lub za nienalezyte wykonanie niniejsze]

umowy w formie kar umownych’’

12. Wnosz¢ o wprowadzenie do par.ll ust4 Umowy, zapisu: ,,Zamawiajacy jest
zobowiazany do wyznaczenia pisemnie dodatkowego terminu do zaprzestania naruszen
okres§lonych w ust.1. Dopiero po jego bezskutecznym uplywie ma prawo obciazenia
Wykonawcy karg umowng’’.

13. Wnosz¢ o wykreslenie par.11 ust.2 Umowy.
Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy wzoru umowy w § 11 ust. 1, § 11 ust. 4, § 11 ust. 2.
Pytanie 14
Whnosze o zawarcie w umowie, klauzuli, ktéra umozliwi obu stronom rozwigzanie umowy za
wypowiedzeniem tj.: ,kazda ze stron ma prawo wypowiedzie¢ umowe z zachowaniem 3
miesigcznego okresu wypowiedzenia’’. Zaznaczam, iz sytuacja Zamawiajacego przy
ksztaltowaniu tresci umowy jest silniejsza, dlatego powinien on bra¢ pod uwage nie tylko
swoje interesy, ale takze interesy wykonawcy i stara¢ si¢ ulozy¢ stosunek prawny tak, aby te
interesy byly zréwnowazone. Prawo jednostronnego wypowiedzenia umowy przystugujace
obu stronom z okresem wypowiedzenia umozliwiajagcym drugiej stronie dostosowanie si¢ do
sytuacji, jest w opinii Wykonawcy celowe.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie przewiduje zmian zapisOw we WZOorze umowy.

Pytanie 15

Wnosze o wykreslenie pkt.7 pdpkt.7.2. zalacznika nr 2 do wzoru umowy, zapisu: ,,zwrotu

zaptaconego wynagrodzenia w calosci lub w czgsci”’ oraz ,,zapewnienia innych Swiadczen

zmierzajacych do utrzymania badZz przywrocenia wlasciwosci, cech 1 funkcjonalnosci
przedmiotu umowy, o ktoérych speilnieniu zapewnit Wykonawca podpisujgc umowe’’.

Zaznaczam, iz gwarancja na zamontowany sprzet dotyczy wylacznie usunigcia wady

fizycznej lub dostarczenia rzeczy wolnej od wad, a nie zwrotu zaptaconego wynagrodzenia.




Zaznaczam, iz Zamawiajacy nie moze w sposob nieograniczony formulowaé postanowienia
gwarancji. Ponadto w jaki sposéb strony dochodzityby do porozumienia w kwestii wartosci,
byloby to przedmiotem sporu, stad nieuzasadniony zapis Zamawiajacego winien by¢
wykreslony.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wprowadza zmian we wzorze Oswiadczenia Gwarancyjnego stanowigcego
zalacznik do wzoru umowy.

Pytanie 16

Wnosz¢ o wykresleme w pkt.7 zal.nr 2 do wzoru umowy zapisu: ,,Zakres—uprawnied—tub

roszczenie gwarancyjne Zamawiajacego jest—jednoezesnie—=zakresem —obeowigzkéw
Wykenawey—t obejmuje wedle—wyberu—Zamawiajgeege prawo do zadania’® Roszczenie

gwarancyjne jest mozliwe wylaczenie w sytuacji prawidlowego korzystania przez
Zamawiajacego z urzadzen zamontowanych przez Wykonawce.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wprowadza zmian we wzorze Oswiadczenia Gwarancyjnego stanowigcego
zalagcznik do wzoru umowy.

Pytanie 17

Wnosz¢ o modyfikacje zapisu w opisie przedmiotu zaméwienia ,,wykonawca ponosi pelng
odpow1ed21alnosc materlalnq za szkody spowodowane nlewykonamem lub nienalezytym
- : o 201 Y , wykonaniem
oboma.ckow przez swoich pracownlkow a takze odpowwdzmlnosc cvmlna za zdarzenia
bedace skutkiem wykonywanych zadan, ktére powstaly w czasie $wiadczenia ustugi.
Wykonawca na wlasny koszt dokona naprawy uszkodzonych elementdw w terminie
uzgodnionym z zamawiajacym’’

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zawarte w Opisie Przedmiotu Zamdwienia stanowigcego
zalacznik do wzoru umowy.

Pytanie 18

Proszg o modyfikacje zapisow zawartych w kolumnie 4, wierszu 19-21 zalacznika nr 3,
dotyczacych kwalifikacji dla pracownika centrum monitorowania systemu monitoringu (TV,
P.Poz. DSO). Zamawiajacy dla wspomnianych pracownikéw, wymaga wpisu na liste
kwalifikowanych pracownikow zabezpieczenia technicznego. Wpis na list¢ kwalifikowanych
pracownikow zabezpieczenia technicznego upowaznia do montazu elektronicznych urzadzen
i systemow alarmowych, sygnalizujagcych zagrozenie chronionych os6b i mienia, oraz
eksploatacji, konserwacji i naprawach w miejscach ich zainstalowania jak réwniez do
montazu urzadzen i S$rodkéw mechanicznego zabezpieczenia oraz ich eksploatacji,
konserwacji, naprawach i awaryjnym otwieraniu w miejscach zainstalowania, itp. Praca na
stanowisku centrum monitorowania systemu monitoringu nie obejmuje powyzszego zakresu
obowigzkéw, dlatego wnosz¢ o modyfikacje i wpisanie w miejsce: wpis na liste
kwalifikowanych pracownikow zabezpieczenia technicznego, sformulowania: wpis na liste
kwalifikowanych pracownikow ochrony fizycznej.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie przewiduje zmian zapisow w Wykazie osob (zalacznik nr 3 do SIWZ).
Pytanie 19

Czy drukarka laserowa powinna réwniez znajdowaé si¢ na trasie WZ czy tylko by¢ na
obickcie Zamawiajgcego?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz zgodnie z pkt III ppkt 1 lit.c) opisu przedmiotu zamodwienia,
drukarka laserowa powinna by¢ zaréwno na trasie W-Z, jak i na obiekcie Zamawiajacego.
Pytania 20




Zamawiajacy wymaga do realizacji 12 oséb, natomiast wskazuje iz wszyscy pracownicy maja
by¢ zatrudnieni na umowe o prace. Z wyliczen rbg ktére nalezy przyjaé w miesigcu, wynika
iz 12 oséb musiatoby wypracowywac po 243 godziny. Prosz¢ o informacj¢ czy do realizacji
zamOwienia wymagane jest 12 czy 16 osob. Przy zatozeniu 168 rbg w miesigcu (na etacie)
wynika, iz do realizacji ustugi winno by¢ skierowanych 16 oséb a nie 12.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, iz zgodnie z pkt IV ppkt 7, opisu przedmiotu zamdwienia do
realizacji zadania, wymagane jest zatrudnienie min. 12 0s6b na umowe o prace (pelny etat) w
tym 12 ochroniarzy.

Zgodnie z art. 38 ust 4 ustawy Pzp dokonana zmian¢ tresci specyfikacji zamawiajacy
udostepnia na stronie internetowe;.

E.K./ tel. 22 55 89 219; zzp@zdm.waw.pl



